

## 光大集團：產融合作迎擊疫情總體戰

光大集團充分發揮產融合作優勢，銀行、證券、保險、信託等金融企業與光大實業、嘉事堂等實業企業通力協作，發揮 E-SBU 協同作用，共同迎擊疫情的阻擊戰、總體戰。



▲光大嘉事堂物流工作人員搶運搶發政府疫情防控物資

光大旗下嘉事堂駐鄂企業為武漢雷神山醫院、武漢肺科醫院、武漢金銀潭醫院、協和醫院等醫院應急調配醫療設備價值超過 2300 萬元；“火線”引進美國“人工肺（ECMO）”設備，供應上海華山醫院、四川華西醫院等醫療單位。嘉事堂下屬通州協力廠商醫藥物流庫承擔北京市和通州區疫情防控物資緊急儲運任務，服務近百家供需單位，累計收發物資近千萬件（支），無一差錯。對口罩、隔離服等重點物資，嘉事堂加大海內外採購力度，滿足各醫療單位藥品物資需求。嘉事堂連鎖藥店主動延長營業時間，不加價、不搭售，多次配合政府部門投放口罩、酒精等防疫物資，全力保障北京市民的供應。



▲嘉事堂藥店服務北京市民

近日，嘉事堂上海公司緊急從泰國進口了一批防護服馳援武漢。光大銀行上海分行為解決此單業務中報關主體與付匯主體不一致問題，按照防疫政策綠色通道有關規定，特事特辦，快速完成對外支付。集團長三角協同發展辦公室協調物流及清關等流程事項。目前，該批貨物抵滬後已發往武漢市中心醫院、武警湖北總隊機動支隊（火神山醫院執勤部隊）和武漢天佑醫院。光大集團各產融企業“兄弟攜手”，發揮各自專長，全力戰“疫”。

此次採購防護服的資金來源于光大信託設立的“大愛無疆系列慈善信託”。疫情發生之後，短短一個月時間，光大信託共設立了 20 支專項慈善信託，募集慈善專款近 3000 萬元，全部用於採購疫區緊缺醫療物資。目前，光大信託已在慈善信託業務領域創造了行業四個“第一”：第一家發起設立抗擊疫情專項慈善信託；第一家發起設立醫療實物救援專項慈善信託；第一家發起設立旨在支持激勵前線醫護人員的“致敬白衣天使”慈善信託；光大信託抗疫慈善信託設立種類、數量及總金額居行業第一。



▲光大信託籌集物資運抵武漢市中心醫院

光大實業旗下生態技術蘭考公司在蘭考佈設的農村生態戶廁具有不用水、只用電、能產生有機肥，無臭味、能滅（病）菌等特點。在新冠肺炎疫情可能存在糞便傳播風險的消息公佈後，當地政府要求疑似隔離病人使用光大生態戶廁，光大生態技術蘭考公司組建技術和生產安裝兩個團隊，技術人員針對疫情的發生，在原有設備基礎上增加了高溫消毒功能，生產安裝團隊生產、運輸，確保戶廁及時安裝到位。



▲光大生態戶廁供疑似隔離病人使用



▲光大生態在蘭考縣支援疫情防控

近日，光大銀行已主動對接光大實業及其生態廁所業務單元，根據需求，擬將其綜合授信額度由 5 億元增至 10 億元，重點支援光大實業生態廁所建設，滿足流動資金用款需求，光大銀行北京分行正在擬定新增綜合授信方案。

受疫情影響，中青旅旅遊業務幾乎停運，旗下旅行社響應國家號召，第一時間停止境內外出團，光大銀行主動對接，擬定為中青旅下屬中青博聯整合行銷顧問股份有限公司 2000 萬元流動資金貸款需求制定授信方案。